

KINO MĚNÍN

Program na leden 2016

Věčně mladá

romantické drama

Pátek 8. ledna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 112 minut.

Kdo z nás by nechtěl přestat stárnout? Ani ne třicetileté Adaline se stane zázrak – po autohavárii přestane stárnout. Věčně mládí se však brzy projeví jako překážka v běžném životě. Adaline bezmocně sleduje, jak její dcera stárne, až je starší než ona sama. Po letech osamocení se v Adalině životě objevuje muž, do kterého se zamiluje. Vše vypadá idylicky, ale jen do okamžiku, než se Adaline setká s otcem svého přítele Williamem (Harrison Ford), který v ní pozná dívku, již před lety miloval... Romantické drama v anglickém znění s českými titulky. USA 2015.

Mimoni

☺ žlutí hrdinové z filmu Já, padouch ve svém vlastním příběhu

Pátek 15. ledna, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 91 minuta.

V příběhu se dozvíme, proč vlastně roztomilí Mimoni dobrovolně slouží padouchovi Gruovi. Od nepaměti totiž vidí smysl své existence v posluhování tomu největšímu darebákovi široko daleko. Tak to šlo celá staletí, až do okamžiku, kdy žádného nového nadřazeného najít nedokázali a upadli do hluboké deprese. Naštěstí se v jejich středu zjevili tři noví „hrdinové“ – Kevin, Stuart a Bob. Ti vyrazili do světa, aby všem svým mimoňským kamarádům vrátili smysl života tím, že spáchají něco hodně špatného... Animovaná komedie v českém znění. USA 2015.

Jurský svět

pokračování legendárního Jurského parku

Pátek 22. ledna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 125 minut.

Před dvaadvaceti lety otevřel milionář John Hammond na odlehlém ostrově Jurský park. Park jede stále na plné obrátky, ročně jím projdou milióny nadšených návštěvníků. Ambiciózní manažerka parku však hledá stále nové způsoby, jak tuto jedinečnou atrakci ještě víc zatraktivnit. Chce vyrobit ještě větší zvíře, než je T-Rex. Biolog Owen Grady však ve tvorech, které nestvořila příroda, ale laboratoř, vidí velké nebezpečí. A události mu brzy dají za pravdu – jediným cílem všech začíná být holé přežití... Akční dobrodružný snímek s českými titulky. USA 2015.

Dětské animované pásmo: Vzpouora hraček

☺ mimořádné nedělní dětské představení

Neděle 24. ledna, 16.00. Vstupné 50 Kč. Mládeži přístupný. 70 minut.

Toto animované pásmo představí výběr z českých animačních technik 40.–60. let. Uvidíte pohádky Vzpouora hraček, Kamenáč Bill a drzí zajíci a další. Vhodné pro děti od 5 do 12 let.

Iracionální muž

snímek Woodyho Allena

Pátek 29. ledna, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let. 96 minut.

Uznávaný, leč rozervaný profesor filozofie Abe Lucas přijíždí učit na fakultu do malého městečka, kde se brzy zaplétá se dvěma ženami – osamělou profesorkou Ritou a svou nejlepší studentkou Jill. Jednou při obědě vyslechnou Abe a Jill zvláštní konverzaci cizích lidí u vedlejšího stolu. Tento okamžik Abea změní a on si začne plnými doušky vychutnávat život. Jeho rozhodnutí ke změně spustí řetězec událostí, které ovlivní jeho, Ritu i Jill navždy... Mysteriózní drama v anglickém znění s titulky. USA 2015.

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

sobota 30. ledna v 18.30

digitálně restaurovaný film **MARKÉTA LAZAROVÁ**
hudební vystoupení **Ondřej Žák & Laďa Baxant**

info – filmový klub:

733 737 867, facebook / Filmový klub Měnin, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.